

UDVARHELYI HIRADÓ

UDVARHELYVÁRMEGYE FÜGGETLEN POLITIKAI LAPJA

Az »Udvarhelyvármegyei Gazdasági Egylet« hivatalos közlönye.
Előfizetési ára : Egész évre 8 K. Negyedévre 2 K. Tanítóknak és jegyzőknek 6 K.
Egy szám ára 16 fillér.

Az »Udvarhelyvármegyei Jegyzői Egylet« hivatalos közlönye.
Szerkesztőség és kiadóhivatal Kossuth-utca 14 sz. – Megjelenik minden vasárnap
Nyilttér soronkint 50 fillér.

A nagy mérkőzés északon megkezdődött.

— Az Udvarhelyi Híradó eredeti táviratai. —

Csapataink előnyomulnak Galicziában.

(Budapest, október 20.) A főhadiszállásról jelentik :

Közép-Galicziában, különösen a Strwiaz folyótól északra, a csata hevessége megfokozódott. **Támadásunk állandóan tért hódít kelet felé.** Különösen fontos magaslatok birtokáért mindkét részről rendkívül elkeseredett küzdelem foly.

Az ellenségnek minden kísérlete, hogy a Magierát tőlünk ismét visszahódítsa, meg hiúsult; ellenben **a mi csapataink elfoglalták a Tiskowice-től északkeletre fekvő magaslatot,** a mely nagy vetélkedés tárgya volt. Magierától délre az ellenséget több helységről kiűztük.

Ezekben a harcokban ismét sok orosz, köztük egy tábornokot fogtunk el és gépfegyvereket is zsákmányoltunk. A foglyok ágyutüzünknek rettenetes hatásáról adnak hírt. A Strwiaztól délre, a hol arcvonalunk Sary-Sambor mögé nyulik, áll a csata.

Stryjt, Körösmezőt és Szerethet csapataink, az ellenség elkergetése után, birtokba vették.

Tengeri flottánk akcióiban.

Az Adrián történt eseményekről a hadsereg főparancsnokságnak a következőket jelentik: Folyó hó 17-ikén reggel Punta-Dostrotól a tenger felé egyes torpedó és tenger alatt járó hajóink, valamint egy légi járművünk és a Waldick Rouseau francia czirkáló közt csatározás folyt. Egységeink, bár a francia czirkáló hevesen tüzelt rájuk, sértetlenül befutottak. A francia czirkáló a Punta-Dostroi világítótoronyra is tüzelt, de csak az erkély szenvedett jelentéktelen sérülést. A francia hajóraj zöme, amelyet beljebb a tenger felé figyeltünk meg, mihelyt tenger alatt járó hajóinkat észrevette, sietve elhagyta vizeinket.

Torpedóhajóink 18-ikán a kora reggeli órákban Antivári kikötője előtt portyáztak és ágyutüzzel közvetlen közelből elpusztítottak néhány raktárt és magrakott vasúti kocsit.

Höfer, vezérőrnagy, a vezérkar főnökének helyettese. (Min. eln. sajtó.)